



Věc: Dodatečné informace k veřejné zakázce „Oprava chodníku podél komunikace II-484 v Žabně“

Dotazy a odpovědi podané souhrnně k 11.03.2015

Dotaz č. 1:

V zadávacích podmínkách je v rozporu čl. 9

Objektová soustava

Část SO 01 Chodník nad knihovnou

Část SO 02 Chodník u Obecního úřadu

Část SO 03 Chodník u železničního nadjezdu

Část SO 04 Chodník u autobusové zastávky „Důl Staříč 1“

s čl. 5.2 Smlouvy o dílo a Krycím listem nabídky- v těchto dokumentech chybí Ostatní a vedlejší náklady.

Žádáme zadavatele o vysvětlení, kde mají být uvedeny! Ostatní a vedlejší náklady“ na Krycím listu a ve smlouvě o dílo.

Vzhledem k tomu, že zadavatel připouští podání nabídky jen na jednotlivé objekty, měly by i rozpočty jednotlivých objektů obsahovat své „Ostatní a vedlejší náklady“

Žádáme zadavatele o stanovení jednotné metodiky rozpočítání :Ostatních a vedlejších nákladů“ , které jsou uvedeny jen v souboru Rekapitulace do ostatních jednotlivých objektů(SO 01- SO 04

Pokud by se měly „Ostatní a vedlejší náklady „ rozpočítat procentuálně do rozpočtů jednotlivých objektů(SO 01 – SO 04) dojde k rozporu s čl. 18 zadávacích podmínek, kde se píše že za rozpore se přitom považuje jiná hodnota ceny v návrhu smlouvy proti v hodnotě v Rekapitulaci celkové nabídkové ceny, jiná hodnota nabídkové ceny v Krycím listu nabídky proti hodnotě v návrhu smlouvy nebo proti hodnotě v rekapitulaci stavebních dílů proti hodnotě v položkovém rozpočtu apod.

Žádáme zadavatele o vyjasnění a úpravu rozpočtů, krycího listu a smlouvy o dílo čl- 5.2 tak aby byly v souladu s čl. 18 Zadávacích podmínek

Odpověď: k dotazu č.1

Vzhledem k tomu, že každý objekt definovaný v čl. 9 Zadávací dokumentace (dále ZD) představuje samostatně realizovatelný objekt v časovém rozlišení bude i podíl Ostatních a Vedlejších nákladů (dále OaVN) součástí ceny celkem za každý jednotlivý stavební objekt. OaVN jsou v projektové dokumentaci specifikovány v samostatném soupisu a to souhrnně za celou stavbu. Jak vyplývá z čl. 15 odst. 15.3, uchazeč ocení OaVN ve struktuře předloženého soupisu ve vztahu ke konkrétnímu stavebnímu objektu. Je však na zadavateli, jaký způsob výpočtu použije, zadavatel podle citovaného článku bude akceptovat i procentní podíl z hodnoty stavebních prací. Takto zjištěné OaVN zahrne uchazeč do své nabídkové ceny celkem za každý samotný objekt a to i v případě, že podává nabídku na celý předmět veřejné zakázky, kterou uvede v příloze č. 1 Identifikace uchazeče - Krycí list nabídky a

shodný údaj bude uveden i v Článku 5 odst. 5.2.1 . až 5.2.5 Obchodních podmínek - Návrhu smlouvy o dílo. Rekapitulace nabídkové ceny uvedena v soupise bude obsahovat Základní rozpočtové náklady v součtu s OaVN a do Rekapitulace nákladů celkem, bude uvedena cena celkem za předmět nabídky (část nebo části veřejné zakázky).

Pro hodnocení nabídky podle čl. 29 ZD je podstatná nabídková cena celkem bez DPH uvedená v Obchodních podmínkách - Návrhu Smlouvy o dílo, která se nesmí odlišovat od ceny celkem za stavbu uvedeně v příloze č. 1 ZD (Identifikace uchazeče- Krycí list nabídky).

Dotaz č. 2

1. V Obchodních podmínkách – smlouvě o dílo , která je přílohou zadávací dokumentace je v čl. 19 uvedena jako příloha č.1 smlouvy – harmonogram stavby v měsících. Prosíme o upřesnění, zda má být harmonogram již součástí nabídky nebo ho bude dokládat až vítězný uchazeč stejně jako přílohu č. 3 pojistnou smlouvu.

2. V článku 24.3.7 je mimo jiné uvedeno ,že máme doložit přílohy podle čl. 23 zadávací dokumentace. V čl. 23 ovšem nejsou uvedeny žádné požadavky na doklady prokazující splnění kvalifikačních předpokladů. Prosíme o upřesnění, které doklady máme dle tohoto článku doložit.

3. V článku 8.1.1 je uvedeno, že splnění technických kvalifikačních předpokladů máme doložit čestné prohlášení a seznam minimálně tří stavebních prací. V příloze č. 6 zadávací dokumentace je ovšem jen seznam staveb realizovaných dodavatelem za posledních pět let. Prosíme o upřesnění, zda máme přikládat i nějaké další čestné prohlášení, nebo postačí přiložit přílohu č. 6 tj. výše uvedený seznam realizovaných staveb a zda má být přílohou seznamu i osvědčení objednatelů o řádném provedení staveb dle zákona č. 137/2006 Sb.

Odpověď k dotazu č. 2

1) Harmonogram stavby uvedený v Obchodních podmínkách- návrhu smlouvy o dílo jako přílohu č. 1 dokládá současně se smlouvou o dílo (nikoliv návrhem) uchazeč ,ze kterým má být podepsána smlouva o dílo společně s dalšími přílohami, které jsou v nabídce doloženy v prostých kopiích.

2) V čl. 24.3. 7 jsou požadovány ostatní doklady prokazující splnění kvalifikačních předpokladů. doložením příloh podle čl. 23 .Má být správně uvedeno podle čl. 24.2..Pro splnění tohoto požadovaného kvalifikačního předpokladu je za tím účelem k zadávací dokumentaci příloha č. 4 - **Čestné prohlášení dodavatele o splnění požadavků s odkazem na § 68 odst. 3 , § 46d odst.2 a příloha č. 5 - seznam předpokládaných subdodavatelů.**

3) Uchazeč k příloze č. 6 (příp. 6a-6d) doloží své čestné prohlášení ve kterém potvrdí pravdivost uvedených údajů a souhlas s jejich ověřením . Uchazeč však není povinen použít, přílohu č. 6 (6a-6d) pokud požadované čestné prohlášení uchazeče bude obsahovat všechny požadované údaje podle čl. 8.1.1 Zadávací dokumentace. Podle ustanovení § 56 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb. v tomto případě zadavatel nepožaduje doložení osvědčení objednatelů, postačí čestné prohlášení dodavatele ve shora uvedeném rozsahu.

Žaben dne 12.03.2015

